

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 25/11/2021

AUCHAN RETAIL SERVICES AUCHAN rappelle LA WILLIAM Andalouse 300ml



- Noms des modèles ou références concernés : LA WILLIAM Andalouse 300ml
- Marque : LA WILLIAM
- GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 30/06/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 28/07/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 15/08/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 15/08/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 15/09/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 23/09/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 23/09/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 30/09/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022, GTIN 5410426007241 Lot Tous les lots Date de durabilité minimale 29/05/2022
- Conditionnements : Bocal verre 300ml
- Date début/fin de commercialisation : du 08/04/2021 au 03/09/2021
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Zone géographique de vente : Auchan Mont Saint Martin / Auchan Louvroil / Auchan Petite Forêt
- Distributeurs : Auchan Mont Saint Martin / Auchan Louvroil / Auchan Petite Forêt

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : Présence d'oxyde d'éthylène dans l'une des matières premières
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement des limites autorisées de pesticides

QUE FAIRE?

• Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Détruire le produit.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 17 janvier 2022

CONTACT

• Numéro de contact : 0780513122

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

